Datenblatt / Data Sheet ANBAUANLEITUNG/MOUNTING INSTRUCTION

EUCHNER

. 75 15 110
= fiir 40
2 12 Schraube M6/ 20 20
2 for M6 screw \ 20 fiir
£ Schraube M6/
% _: _: T~ : ! : ‘ ‘ | for M6 screw
< ) ~ 1 %
2 N i | | N
= — ] &
© — S Y /() @
<
&) —_— PR
< — =
E | o & ®
% 1 '\" |
5 = - - = —H - == S !
& / \ ! \ |
£ Lo\ Lo
= T T \I\Abdeckung /
© ; ' . cover
| N | |
5 I.’”‘ I R Ir ' I
g | - / | -
: i _ / il \:\:\:\fsucrhraube Mé/
2 I N I 3 e for M6 screw
5 e ' e ' S/ (4x)
ml ml !
3 I I |
] | | o
o I ! I ! ™
2 I I ' i I I -
5 A S o I
3 |
2 i | |
( : ¢ |
> == o= |
2 | > | > |
S | - —_ § | - —_ .
g B ': B ': | fSuc:hraube Meé/
= { o {_ o I. /for M6 screw
£
; B | R
2 20 ' 30 '
5 Schutzgitterrahmen/
= Guard frame ( 40x40 )
z Riegel CET-A-C Riegel CET-A-C o
(O]
E Bestell-Nr.: 104309 Order No.: 104309 S8 E Rechis angeschiagens Tare |
= ® > C Door hung on right /
2 Sicherheitsschalter CET Please order safety switch CET 0¢ N8 G¢ DORSRS NN Q
2 separat bestellen. separately. o by L —--4—-1
% ati N | | | I
3 Betatiger CET Please order actuator CET o 0 T T o
S separat bestellen. separately. ® a 10 L ! J )
% @ ]
g \uml ~ /__ J v/
= Achtung! _ Caution! _ _ S T — TR = S~ 7 ~
£ Riegel darf nicht in Verbindung Bolt may not be used in connection
£ mit einer Fluchtentriegelung with an escape release. (58) (136) (61)
= verwendet werden.
2122518 -5-07.06.21 - FE - HL - AD - Blatt/sheet 1/1
EUCHNER GmbH + Co. KG Kohlhammerstrale 16 70771 Leinfelden-Echterdingen  Tel. +49/711/7597-0 Fax +49/711/753316 www.euchner.de info@euchner.de (202)




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Alternativposition2


